

水沟隔三差五排臭水灌进小区

距离居民楼不到两米远,居民苦不堪言

本报泰安11月21日讯(见习记者 路伟) 时代佳苑小区43号楼南有一条十几米长的水泥水沟,水沟西头连着泰安市毛巾厂。厂子隔三差五往外排放污水,水流到小区最西边的一条主干道上。因为污水很臭,周围居民苦不堪言。

“水沟又往外排水了,快来看看吧。”21日下午6点30分左右,时代佳苑小区居民尹先生拨打本报新闻热线说。6点40分左右,记者来到时代佳苑小区发现,小区最西侧南北方向主干道上,有不少水一直往南流,并且散发出阵阵恶臭。顺着水流的方向,记者在43号楼南侧发现一条10几米长,用水泥垒成的水沟往外淌着浑浊的污水。水沟大约有15厘米深,污水顺着小区低洼方向流。水沟两侧,周围市民种上了蔬菜,靠近西墙位置,污水溢到菜地里。水沟距居民楼不到2米远。

“最近一个月,西边的毛巾厂隔几天就往外排水,已经排了四五次了。”这个味真让人受不了,以前污水都往西边排,现在西边盖楼了,他们就往我们小区里灌脏水。”



污水从时代佳苑小区西侧排进来。 本报见习记者 路伟 摄

眼看就要到冬季了,不少市民也担忧起来。“这种天气,晚上排了污水,白天路面滑倒受伤了谁负责啊?”居民刘先生表示,污水排进

一些市民表示,污水排进

小区后,有人向毛巾厂反映过情况,希望他们不再排臭水,但是并没有收到效果。本报将继续关注此事。

石莱镇中心小学 新教学楼使用

本报泰安11月21日讯(记者 王伟强 通讯员 巩玉龙) 新泰市石莱镇中心小学新教学楼上周正式投入使用,共有四层,能容纳24个教学班,还配备一流的教学仪器设施。八百多名山区学生告别低矮的旧平房,搬进宽敞明亮的新教室。

21日上午10点,记者来到新泰市石莱镇中心小学,一幢崭新的灰色四层楼矗立在眼前。走进教学楼,走廊墙壁上贴满学生们亲手绘制的书画、剪纸作品。五年级(1)班学生张亦弛说,他们以前在又矮又破的平房上课,里面只有四个灯泡,遇到下雨阴天,屋里开着灯也不太亮。“现在教室太漂亮了,不仅宽敞明亮,而且还有电脑、投影仪。自从搬进新教室,大家高兴坏了。”随后记者来到二楼的舞蹈活动室,十几名女学生正在老师辅导下练习舞蹈,教室内铺着红地毯,东侧墙上有一面大镜子,南北侧还有两排钢管。学生们练完仰卧起坐,开始压腿。“我们是学校舞蹈队成员,以前大家都在室外空地上练习,也没有设施。现在盖了新教学楼,有了专门的舞蹈室,大家练起来方便多了,别提多带劲了。”12岁的学生朱衍铭高兴地说。

石莱镇中心小学校长田军说,学校原有房屋大都是上世纪七十年代所建,低矮陈旧,已不适应现代教育发展要求。新教学楼建设工程是石莱镇今年的重点民生工程,总投资400多万元,共有4层,建筑面积3600平方米,是新泰市小学中最大的一个单栋教学楼,能容纳24个教学班。教学楼设计标准高,楼体为框架式结构,按地震烈度7度重点设防,确保师生安全。学校还按省一类标准配套教学仪器设施,投资150万元高标准配备微机室、仪器室、舞蹈室、音乐室、美术室、社会活动实践室等16个教学功能室,教室里都安装了班班通,配备了电脑、投影仪、电子白板,教学条件有了极大提高,实现了教学条件现代化。

孩子丢校服家长操场“捡”一件

孩子执意不要别人的东西,家长训斥“号一样能穿就行”

本报泰安11月21日讯(记者 白雪) 21日,在泰安师范附属学校门口,一位男生上体育课时把校服放在操场上不见了,他的妈妈捡了另一件校服带走。男生不肯,被妈妈训斥后,不情愿地把别人的校服带回了家。

21日,在泰安师范附属学校学生上完体育课放学后,放

学后一男生和妈妈嚷嚷:“妈妈,我的校服放在操场上不见了,怎么办?”

女士去学校操场转了一圈,看到还有学生的校服没穿走,拿起一件和儿子差不多大小的带走。出校时,男生一直重复:“这不是我这件,我的不是这样的,不能拿别人的东西。”

他妈妈把校服往儿子身

上比量一下,说,“和你原来那件一样大,号一样能穿就行,肯定是别的孩子把你的穿走了,操场上肯定多一件。”

记者路过时问这位女士为何带走别人的校服,她说,学校孩子多穿错了很正常,即使写上名字,洗洗也就没了。穿错就穿错了,只要孩子有的穿就行。

编辑短平快

孩子的校服丢了,就随手拿别人的。衣服是有了,家长的威信却丢了。

总说家庭教育多么高深莫测,其实“身正示范”四个字足以概括。我们都该记住,孩子纯洁的眼睛看到什么,就会学到什么。

妻子藏了丈夫笔记本

丈夫绑架妻侄换电脑

本报泰安11月21日讯(记者 张伟 通讯员 郭传增) 11月19日13时,东平县公安局戴庙派出所接到报警称,5岁男孩强强(化名)被他人从学校带走,一直没送回。

在戴庙镇某幼儿园,派出所民警见到强强母亲郭某了解到,强强是被其姑姑李某接

走的,郭某完全不知道。学校老师说,“当时看男子和强强挺熟,听到强强喊姑姑,就让男子把孩子带走了。”

民警与强强母亲做沟通得知,原来,强强姑姑陈某和丈夫李某因家庭琐事闹矛盾,强强姑姑一气之下把李某笔

记本电脑藏了起来。电脑里存着全部客户资料、公司图纸等资料,李某多次索要都被拒绝,一怒之下才出此下策。

民警、老师及强强亲人都给李某打电话,要求尽快将孩子送回,并答应给他电脑。李某多次承诺10分钟后送回,等了两个小时,家人一直没见

孩子身影。

当天下午4时许,民警让老师拨通李某电话,并请老师将电脑送过去,把孩子领会。20多分钟后,强强被幼儿园老师安然无恙地带回。随后,李某因涉嫌非法限制他人人身自由,已被东平县公安局依法行政拘留。

六项举措抓好 企业税收管理

今年以来,市地税泰山分局以税收风险管理为导向,以税源监控分析为前导,以信息管税为基础,以个性化服务和预警前置为重点,以集中评估、检查为手段,六项举措对大项目、重点企业实施专业化管理。1-10月,共组织入库大项目、重点企业各项税收94163万元,比去年同期增收16735万元,同比增长21.61%。使大项目重点税源的税收贡献率达到72.19%,创历史新高。

建立岗责管理体系。抽掉12名业务骨干,建立、组成重点企业税收管理办公室、风险防控办公室,由分局分管业务的副局长兼任办公室主任。内部分别进行科学、规范的分工和人员配置,按照信息采集、风险防控、调查核实、日常检查四个环节设置管理流程和岗位,建立税源监控、税收分析、预警落实、纳税评估、税务检查、个性化服务等工作的良性互动机制。

大力推进信息管税。以涉税信息的采集、分析、应用为主线,疏通重点企业税源信息(特别是第三方信息)渠道,在对重点企业基础信息、申报信息、预警信息、第三方信息分析利用的基础上,延伸到重点企业管、供、产、销等信息的分析利用,提高对重点企业税源变化的掌控能力。

创新风险管理方式。将风险管理理念贯穿重点企业税收服务和风险全过程,税企合作,共建税收风险防控体系。 范明 张士林

学校周围卖“诅咒卡”吸引学生

产品包装标注:此产品毁三观,无节操无下限

本报泰安11月21日讯(记者 白雪) 最近,一种叫校园诅咒卡的玩具在学校周边热卖,上面写上被诅咒人的姓名,画上被诅咒的样子。老师认为,这种儿童玩具会影响孩子价值观,不利身心健康成长。

21日11点40分,泰城一学校门前,几个孩子拿出买的玩具炫耀,“我最不喜欢我们班

的谁了,我在卡片上写上她的名字,诅咒她被人打,诅咒她上厕所不带手纸,哈哈。”

几个孩子笑起来,跑到学校旁边的小卖部买这种玩具。这种玩具叫校园诅咒卡,一包里有10多张卡片,内容低俗,空白处可写上诅咒人的姓名,有“我诅咒某某睫毛长成这样”、“我诅咒某某在路上被狗追”、“我诅咒某某被老师爸爸

骂”、“我诅咒某某考试不及格”等。

在校园诅咒卡封面,没有写生产厂家,包装背后标注:此产品毁三观,无节操且无下限,请使用者自觉。功能为可缓解不开心情绪,刺激创造灵感,彻底毁三观,掉节操无下限。

一位女士说,他儿子最近就买了这种玩具,她吓了一跳,现在的玩具实在太多太

杂,会误导孩子。她特地教育了儿子,不许他诅咒别人,没收了他的玩具。

该学校一位不愿透露姓名的老师告诉记者,类似的玩具她经常发现,嘱咐孩子们别买,校园诅咒卡不利于孩子身心健康成长,容易让孩子产生消极情绪。“如果要是真的在学校里碰到什么事,孩子可以和老师或家长沟通。”